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ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ CYTA 
ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΣΤΙΣ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022 

Η 8η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση («Συνέλευση») του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων 
Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου («Ταμείο») πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 4 Ιουλ ίου 
2022, στο Αμφιθέατρο των Κεντρικών Γραφείων της Cyta στη Λευκωσία. 

Η Συνέλευση καθορίστηκε για τις 16:00. Με το πέρας μισής ώρας (16:30) δεν υπήρξε απαρτία, 
αφού δεν βρίσκονταν στο χώρο πέραν του 50% των Μελών. Αφού εντός της μισής ώρας από την 
ορισθείσα ώρα για τη διεξαγωγή της Συνέλευσης δεν υπήρξε απαρτία, τότε με βάση το Άρθρο 11 Α 
(4) των περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμών του 2014, 
ΚΔΠ360/2014 («Κανονισμοί»), όσα Μέλη ήταν παρόντα αποτέλεσαν απαρτία. 

Το λόγο πήρε η Γραμματέας του Ταμείου κα Νάγια Στυλιανίδου, η οποία καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους τη Συνέλευση . Στη συνέχεια, τα παρόντα 
Μέλη, μετά από εισήγηση της Διαχειριστικής Επιτροπής (ΔΕ) του Ταμείου, εξέλεξαν παμψηφεί διά 
βοής τον κ. Χρύση Φοινιώτη ως Πρόεδρο και την κα Νάγια Στυλιανίδου ως Γραμματέα της 
Συνέλευσης. 

Στη συνέχεια, ο Γενικός Διευθυντής του Ταμείου ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών η Συνέλευση ηχογραφείται. 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Φοινιώτης κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 
Συνέλευσης. Η Ημερήσια Διάταξη επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α». 

Η Συνέλευση ξεκίνησε με χαιρετισμό του Εφόρου Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών 
Παροχών κ. Νίκου Κουλλαπή. Ο χαιρετισμός επισυνάπτεται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β». 

Ακολούθησε χαιρετισμός του Προέδρου της Cyta κ. Μιχάλη Ιωαννίδη . Στο χαιρετισμό του ο 
κ. Ιωαννίδης ανέφερε μεταξύ άλλων: «Πήραμε από τοv Έφορο παράσημα. Αξίζουv συγχαρητήρια 
για τη σκΛηρή δουΛειά στα ΜέΛη της Διαχειριστικής Επιτροπής, τη Διεύθυvση αΜά και τους 
ΣυμβούΛους του Ταμείου. Το μεγαΛύτερο παράσημο όμως είvαι η απόδοση 4,5% του Ταμείου. Η 
φετιvή χροvιά θα έχει μεγαΛύτερες προκΛήσεις. Έχουμε ΣύμβουΛους vα μας βοηθήσουv. Όπως 
είπε και ο Rothchi/d «Αγοράζουμε τηv ημέρα που υπάρχει αίμα στις αγορές/~ Θεωρώ ότι ήρθε η 
ώρα vα αvαβαθμίσουμε τη δομή του Ταμείου σε σχέση με τη διαχείριση ακιvήτω~ και όσοv αφορά 
τα υφιστάμεvα ακίvητο οΜά κοι μειtι\οvτικά ακίvητο το οποία βΛέπω va έρχοvται στηv κατοχή 
του Ταμείου. Πιστεύω ότι με σωστή διαχείριση το έΛΛειμμα θο κοΛυφθεί και θα υπάρχει κοι 
πΛεόvοσμο. » 

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον Πρόεδρο της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου κ. Χάρη 
Μίλλα, για τη δική του ομιλία / απολογισμό των πεπραγμένων της Διαχειριστικής Επιτροπής 
( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ» ). 
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Ακολούθησε η παρουσίαση των Οικονομικών Αποτελεσμάτων για το 2021 από το Γενικό 
Διευθυντή του Ταμείου ( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ») καθώς και ανάγνωση της έκθεσης των Ελεγκτών 
από τον Εκπρόσωπο του Ελεγκτικού Οίκου της Ernst & Yoυng (Cyprυs) Ltd, κ. Γαβριήλ 
Ονησιφόρου. Ολόκληρη η Έκθεση μαζί με τις Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις για το 2021 
επισυνάπτονται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε». 

Στο σημείο αυτό ο εκπρόσωπος της Ernst & Yoυng (Cyprυs) Ltd αποχώρησε από τη Συνέλευση. 

Ο Πρόεδρος της Συνέλευσης ενημέρωσε τα Μέλη ότι η Διαχειριστική Επιτροπή προτείνει προς τα 
Μέλη τον επαναδιορισμό της Ernst & Yoυng ως Ελεγκτών του Ταμείου για το έτος 2022, 
αναφέροντας ότι οι υφιστάμενοι Ελεγκτές επαναδιορίστηκαν το έτος 2021 μέσω σχετικού 
διαγωνισμού του Ταμείου για περίοδο 5 ετών. Ο διορισμός της Ernst & Yoυng (Cyprυs) Ltd ως 
Ελεγκτές του Ταμείου για το 2022 εγκρίθηκε διά βοής από τη Συνέλευση. 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κάλεσε στο βήμα τον CEO της Aon Solυtions (Cyprυs) 
Ltd κ. Φίλιππο Μαννάρη ο οποίος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό. Ο κ. Μαννάρης, αφού 
συγχάρηκε τη Διαχειριστική Επιτροπή και τη Διεύθυνση του Ταμείου για τη σκληρή δουλειά, 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την αγαστή συνεργασία μεταξύ ΑΟΝ και Ταμείου. Ακολούθησε 
παρουσίαση της Επενδυτικής Πολιτικής του Ταμείου ( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ») από τον κ. Λούκα 
Σάββα της Aon . 

Ακολούθησε η παρουσίαση από τον κ. Χρίστο Ακκελίδη της Argυs Stockbrokers Ltd 
( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ») σε σχέση με τη διαχείριση του Χαρτοφυλακίου του Ταμείου και τέλος ο 
κ. Μαρίνος Θεοδοσίου εκ μέρους της Muhanna & Co, Σύμβουλους/ Αναλογιστές, παρουσίασε την 
Αναλογιστική Μελέτη 2021 ( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η»). 

Στη συνέχεια απαντήθηκαν οι ερωτήσεις που είχαν τεθεί γραπτώς από Μέλη του Ταμείου καθώς 
και από Μέλη που παρευρίσκονταν στη Συνέλευση. Όλες οι ερωτήσεις και απαντήσεις 
επισυνάπτονται στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ» 

Τέλος, εκπρόσωποι των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων του προσωπικού εξέφρασαν την 
ικανοποίησή τους για τα όσα ανέφερε ο Προέδρος της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου και 
χαιρέτισαν τις σχετικές αποφάσεις που έχουν ληφθεί τόσο από το Διοικητικό Συμβούλιο της Cyta 
όσο και από τη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου. 

Η Συνέλευση έληξε στις 18:00. 

~C?~ 
Ναγια Στυλιανίδου 
Γραμματέας της Συνέλευσης 
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